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■調査対象・期間

調査対象 ：栄養学科2019、2020年度卒業生の就職先

調査期間 ：2022年4月18日～2022年5月31日

■送付・回答数

学科 送付数 回答数 回答回収率

栄養学科 112 38 34.0%

■回答集計結果

1名 27 71.1%
2名 8 21.1%
3名 3 7.9%

計 38 100.0%

0名 25 65.8%
1名（内1名内定取消） 11 28.9%
2名 2 5.3%

計 38 100.0%

1年未満 7 53.8%
約1年 3 23.1%
約2年 3 23.1%

計 13 100.0%

十分に身につけている 7 18.4%
ある程度身につけている 22 57.9%
どちらともいえない 7 18.4%
少し不十分である 1 2.6%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

質問４　天使大学の卒業生に身に付けてほしい能力が卒業後に身についているかをお尋ねします。貴施設に就職

している卒業生の能力の到達度について、あてはまる項目を一つ選んでください。

卒業年度が異なる卒業生が複数名在籍している場合も、入職時の状況についてご回答ください。

1. 管理栄養士に必要な専門的知識と技術を修得している

質問１　過去２年間（2020～2021年度）における貴施設への、

天使大学卒業生の就職者数をご回答ください。

質問２　質問１の就職者のうち、離職者数をご回答ください。

質問３　質問２で、離職者数をご記入された方、離職者の

勤務年数をご回答ください。（複数回答可）

2022年度 天使大学卒業生に関する就職先アンケート（隔年実施）集計結果

【栄養学科】
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十分に身につけている 17 44.7%
ある程度身につけている 17 44.7%
どちらともいえない 4 10.5%
少し不十分である 0 0.0%
不十分である 0 0.0%

計 38 100.0%

十分に身につけている 5 13.2%
ある程度身につけている 19 50.0%
どちらともいえない 8 21.1%
少し不十分である 5 13.2%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

十分に身につけている 8 21.1%
ある程度身につけている 17 44.7%
どちらともいえない 8 21.1%
少し不十分である 4 10.5%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

5. 自ら律することができる

十分に身につけている 6 15.8%
ある程度身につけている 22 57.9%
どちらともいえない 7 18.4%
少し不十分である 2 5.3%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

十分に身につけている 16 42.1%
ある程度身につけている 17 44.7%
どちらともいえない 3 7.9%
少し不十分である 1 2.6%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

7. 倫理的配慮ができる

十分に身につけている 10 26.3%
ある程度身につけている 21 55.3%
どちらともいえない 6 15.8%
少し不十分である 1 2.6%
不十分である 0 0.0%

計 38 100.0%

3. 社会システムを理解している

4. 社会の変化に柔軟に対応できる

6. 他者と協力できる

2. 援助を必要とする人に愛情をもって接することができる 44.7% 44.7%
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8. 責任ある行動がとれる

十分に身につけている 10 26.3%
ある程度身につけている 16 42.1%
どちらともいえない 9 23.7%
少し不十分である 2 5.3%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

十分に身につけている 1 2.6%
ある程度身につけている 8 21.1%
どちらともいえない 25 65.8%
少し不十分である 2 5.3%
不十分である 2 5.3%

計 38 100.0%

十分に身につけている 5 13.2%
ある程度身につけている 24 63.2%
どちらともいえない 6 15.8%
少し不十分である 2 5.3%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

十分に身につけている 3 7.9%
ある程度身につけている 20 52.6%
どちらともいえない 12 31.6%
少し不十分である 2 5.3%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

十分に身につけている 5 13.2%
ある程度身につけている 28 73.7%
どちらともいえない 2 5.3%
少し不十分である 2 5.3%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

十分に身につけている 1 2.6%
ある程度身につけている 18 47.4%
どちらともいえない 18 47.4%
少し不十分である 0 0.0%
不十分である 1 2.6%

計 38 100.0%

9. 国際的な視野を持っている

10. 多様な人々や環境について理解できる

11. 自らの課題を見つけることができる

12. 目標を立てて取り組むことができる

13. 科学的視点を持って理解することができる
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・挨拶がよい

・自己を持ち勤勉である

・文章が上手

積極的に採用したい 10 26.3%
採用したい 22 57.9%
どちらでもない 6 15.8%
採用したくない 0 0.0%

計 38 100.0%

－

質問５　質問４で回答いただいた以外で、天使大学の卒業生が優れていると思うものがあればご記入ください。

（自由記述）

質問６　質問４で回答いただいた以外で、天使大学での教育を通して、卒業までに身に付けてほしい能力等があ

りましたらご記入ください。（自由記述）

・コミュニケーション能力
・自己肯定感

・自分で考え、答えを導き出していけるような取り組み。何かを覚えるだけでなく、自分で調べたり、考察しなが
ら周りの人と協働しながら答えを導くような取り組み

・報告連絡相談の大切さや、提出期限を守ること

・管理栄養士として必要な知識、技術

・根気強さと協調性

・積極性・分析力・探求心が優れている

・一生懸命仕事に取り組む姿勢

・素直

・真面目

・コミュニケーション能力

・他者に対しての思いやり

・教養・俯瞰力

質問７　天使大学の卒業生を今後も採用したいですか。

質問８　質問７で「採用したくない」と回答された方、理由があればお書きください。（自由記述）

質問９　その他、天使大学の教育に関してお気づきの点がございましたらご記入ください。

（自由記述）

・素直で気遣いがよくできる人財を育てていると感じました。

・新規開園の施設でしたので、仲間と一緒に一から作り上げてきてくれています。

・貴学の学生から積極的に院内見学の申し出があり、とても積極性と行動力を感じます。また博愛精神も大変感じ
ます。

・学校の教育についての説明や、養成校と就職先での懇談会を実施して欲しい。

・栄養管理の前提に給食経営管理の技術の向上に努めて欲しい。

・これからの管理栄養士は人を相手に活躍していきます。色々な考えの人と関わり、受け入れたり意見を述べる機
会を、学生の時期に培うことが出来ると、社会に出てから伸びますし、働きやすいと思います。

・食物アレルギーに対する最新知識

・食事療法（献立作成含めて、食材についてなどもう少し。調理の理解など）

・経営面

・社会常識と、大学での（甘やかされてきた）環境やルールの順守の違いについて

・社会生活を行うための最低限のマナー

・社会人として働く意義や、自分自身のキャリアをイメージできること
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